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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 

las 17:33 del jueves 29 de agosto de 2019, con la presencia del señor 
presidente del CPACF doctor Eduardo Awad, y de los consejeros titulares 
doctores Sandra S. Carqueijeda Román, Martín A. Aguirre, Marcos D. Alí, 
Julio A. Decoud, Marina M. Iamurri, Carina M. Colledani, Ángeles Martínez, 
Cristian L. Dellepiane, Alejandra Perrupato, María del Carmen Besteiro y José 
Luis Giudice; y de los consejeros suplentes doctores Leandro R. Romero, 
María Gabriela Van Marrewijk, Julio Schlosser, María Yaconis y Marcela A. 
Hernández: 

 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Buenas tardes. ¿Cómo les va?  

 
Bienvenidos a esta sesión del 29 de agosto de 2019 del Consejo Directivo, Día 

del Abogado; por lo cual, quiero expresar mis felicitaciones y mi deseo de felicidad a 
todos los que estamos en este recinto por haber elegido la más hermosa profesión 
del mundo, porque para mí es eso. Así que espero que hayan tenido y sigan 
teniendo un hermoso Día del Abogado. 
  

Vamos a dar comienzo a la sesión. Tiene la palabra el doctor Martín Aguirre. 
 
Dr. Aguirre.- Buenas tardes. 
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 18 de julio de 2019. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  

Vamos a la votación. 
 
- Se practica la votación.  

 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 2 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Ciudad de Buenos Aires. 
 
Dr. Aguirre.- No tenemos.  
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Informe del consejero de la Magistratura de la 
Nación. 
 
Dr. Aguirre.- No tenemos.  
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Punto 4 del Orden del Día. Informe de Coordinación de Comisiones e Institutos. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Romero. 
 
Dr. Romero.- Señor presidente, señores consejeros: en el punto 1), Integración de 
Comisiones. Se ponen a consideración las modificaciones en la integración de las 
comisiones. Hay una baja y dos altas. Señor presidente: mociono para que se 
aprueben. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Votamos. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Romero.- En el punto 2) Expte. Nº 561.411 – Fundejus sobre invitación a 
Coordinadora de Comisión de Derechos de la Mujer a Jornada “Género y Justicia”.  
 Se pone en conocimiento el informe realizado por la doctora Cecilia 
Frascogna, en su carácter de coordinadora de la Comisión de Derechos de la Mujer, 
con motivo de haber asistido a las jornadas realizadas el día 12 de junio en la 
Facultad de Derecho.   
  Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría 
General. 
 Señor presidente y señores consejeros: la doctora había sido autorizada por 
este Consejo para asistir a dichas jornadas en representación de este Colegio. 

En el punto 3) Integración de Institutos. De acuerdo al artículo 7º del 
Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a consideración las 
designaciones de los matriculados que a continuación se detallan.  

Señor presidente: son todas altas. Mociono para que se aprueben.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Votamos. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Romero.- En el punto 4) Expte. S/Nº – Coordinación de Institutos, Comisiones y 
Actividades Académicas propone la designación de subdirectora del Instituto de 
Derecho Laboral Público.  
 Se pone a consideración la designación de la doctora María Cecilia Cascante, 
Tomo 95, Folio 42, como subdirectora del Instituto de Derecho Laboral Público, cargo 
que se encuentra vacante. La nombrada ocupará dicho cargo por sesenta días hasta 
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tanto se logre acuerdo previo de la Comisión de Institutos de la Asamblea de 
Delegados, artículo 97 del reglamento interno, in fine. 
 El currículum se encuentra disponible para su consulta en Secretaría General. 
 Señor presidente: mociono para que se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Romero.- En el punto 5) Expte. Nº 566.352 – Instituto de Historia del Derecho  
propone como secretario al doctor Sandro Olanza Pallero. 
 Se pone a consideración la designación del doctor Sandro Fabricio Olanza 
Pallero como secretario del Instituto de Historia del Derecho. El mismo se encuentra 
vacante por la renuncia de la doctora María Luz Amadora Rodríguez. El nombrado 
ocupará dicho cargo por sesenta días, hasta tanto se logre acuerdo previo de la 
Comisión de Institutos de la Asamblea de Delegados, artículo 97 del reglamento 
interno, in fine. 
 Las actuaciones y currículum se encuentran disponibles para su consulta en 
Secretaría General. 
 Señor presidente: mociono para que se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Votamos. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Romero.- En el punto 6), Actividades Académicas, Culturales y Deportivas. 
Expte. N° 568.136 – Comisión de Cultura sobre taller de “Fotografía – Teléfonos 
Móviles” 
 Se pone a consideración la propuesta presentada en el sentido de autorizar la 
realización de un taller de “Fotografía – Teléfonos Móviles”, a cargo del señor Diego 
Israelit, el que se dictaría los días viernes de 16 a 18 horas, durante dos meses, en la 
Sala 2 de la sede de avenida Corrientes 1455, piso 1°. 
 Se recomienda fijar un arancel de 600 pesos por mes a los efectos de cubrir 
los honorarios del profesor. Se dictará bajo la modalidad utilizada para los talleres 
culturales, no implicando relación contractual del profesor con el CPACF ni erogación 
alguna para el pago de sus honorarios, ya que estos serán cubiertos a través del 
arancel a cargo de los participantes. La actividad se realizaría con un mínimo de 
cinco inscriptos. 
 Las actuaciones se encuentran disponibles en Secretaria General para su 
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consulta. 
 Señor presidente: mociono para que se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Votamos. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Romero.- En el punto 7), Coordinación de Actividades Académicas informa sobre 
oferta de actividades académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
 Se pone en conocimiento la oferta de actividades académicas, culturales y 
deportivas para matriculados existente a la fecha, la que ha sido circularizada. 
 Señor presidente: me encuentro a disposición de los señores consejeros. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿Alguna pregunta al doctor Romero? ¿Ninguna? 
 Gracias, doctor Romero. 
 
Dr. Romero.- Gracias, señor presidente. 
 
 
Punto 5 del Orden del Día. Informe de asuntos legislativos. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Erbes. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Erbes: tiene la palabra. Lo invitamos a la mesa. 
 
Dr. Erbes.- Buenas tardes, señores consejeros. 
 Tengo un solo tema para informar. Como ustedes saben, está en tratamiento 
el proyecto del nuevo Código Penal en la Comisión de Justicia y Asuntos Penales, 
que es el proyecto que mandó el gobierno. Más allá de las elecciones y la campaña 
electoral, el Senado sigue trabajando en el proyecto: hay audiencia informativa. Así 
que yo voy a mocionar para que se eleve una nota a la Comisión de Justicia y 
Asuntos Penales para que el Colegio participe del debate del nuevo Código Penal. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- La moción está en consideración.  

Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Erbes.- No tenga más temas, presidente.  
 Gracias. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Gracias, doctor Erbes. 
 
 
Punto 6.1 del Orden del Día. Consideración de 79 solicitudes de Inscripción 1 
Reinscripción.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  

Votamos. 
 
- Se practica la votación. 

 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 6.2 del Orden del Día.  Expte. 566.233 - Asociación Argentina de Padres 
Autistas – “Solicita la difusión de la VII Asamblea Nacional de ONG y Personas 
Físicas en Judicialización de la Discapacidad a realizarse en el CPACF los día 
19 y 20 de Septiembre de 2019”.  
 
Dr. Aguirre.- Informa la doctora Colledani.  
 
Dra. Colledani.- Buenas tardes, señor presidente; buenas tardes, señores 
consejeros.  
 El doctor Horacio Joffre Galibert, fundador y presidente de la Asociación 
Argentina de Padres Autistas, solicita se declare de interés o apoyo institucional y, en 
su caso, se auspicien las jornadas de referencia que se desarrollarán en el Colegio 
los días 19 y 20 de septiembre, en el horario de 9 a 19 el primer día y de 9 a 16 el 
segundo día.  
 Estas jornadas tienen como objeto la transversalidad como eje para la 
igualdad de las personas con discapacidad.  
 Mociono para que se apruebe. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a votar. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 6.3 del Orden del Día. Expte. 568.211 Más por Menos – 50° edición de la 
Colecta Nacional MAS POR MENOS. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Decoud. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Decoud, tiene la palabra. 
 
Dr. Decoud.- Gracias, doctor. 
 Yo estoy en el Colegio desde el año 2006, y ya desde antes se venía 
colaborando siempre con la colecta Más por Menos. Todos estos años lo vinimos 
haciendo.  

En agosto del año pasado aprobamos una contribución de 12.000 pesos. Yo 
voy a proponer, para no romper el espíritu de colaboración, que colaboremos con 
18.000 pesos a la colecta. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad.  
 

- Ingresa el doctor Lipovetzky. 
 
 
Punto 6.4 del Orden del Día. Adquisición de insumos para la emisión de 
credenciales. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Alí. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Alí. 
 
Dr. Alí.- Consejeros, buenas tardes. 

Se mociona aprobar la adquisición de insumos para la emisión de 
credenciales a la empresa ID GROUP S.A. por un monto total de dólares 
estadounidenses 11.158,97 más IVA y demás condiciones indicadas en el 
presupuesto Nº 102115 de fecha 23/8/2019. 

 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 6.5 del Orden del Día. Adquisición de impresoras para le emisión de 
credenciales. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Alí. 
 
Dr. Alí.- Se mociona aprobar la adquisición de tres impresoras marca Fargo Modelo 
HD 5000 DS con Módulo Laminador DS a la empresa ID GROUP S.A. por un monto 
total de dólares estadounidenses 11.670 más IVA y demás condiciones indicadas en 
el presupuesto Nº 102365 de fecha 27/8/2019. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 6.6 del Orden del Día. Renovación de mantenimiento software contable 
sistema Bejerman. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Alí. 
 
Dr. Alí.- Se mociona aprobar la renovación anual del Servicio de Soporte Técnico del 
Software Contable Sistemas Bejerman S.A. por una monto mensual de pesos 16.533 
más IVA y demás condiciones indicadas en el presupuesto de fecha 16/7/2019. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Punto 6.7 del Orden del Día. Contratación servicios de consultoría de procesos 
sector cajas.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Alí. 
 
Dr. Alí.- Se mociona aprobar la contratación de la Consultora D4 Insight por el 
término de tres meses, período que va del 1º de setiembre de 2019 al 30 de 
noviembre de 2019 inclusive, para la realización de la consultoría de procesos del 
sector cajas, por un monto mensual de honorarios de pesos 151.200 más IVA y 
demás condiciones indicadas en el presupuesto fecha agosto 2019. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
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Dra. Besteiro.- Pido la palabra. Besteiro. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Tiene la palabra la doctora Besteiro. 
 
Dra. Besteiro.- ¿Podría pedir una aclaración? En los presupuestos que nos 
mandaron de la empresa que se va a contratar no está ni el número de CUIT ni la 
representación en Argentina ni ningún dato. Si lo pueden acompañar, como para que 
quede en el acta. Muchas gracias. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Le pedimos al doctor Diego Campidoglio que se 
acerque a la mesa para que le explique a la doctora. 
 
Dr. Campidoglio.- Buenas tardes.  
 Primero: feliz día para todos. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Gracias, igualmente. 
 
Dra. Besteiro.- Igualmente. 
 
Dr. Campidoglio.- Respecto al CUIT de la empresa, les doy el número: 30-
71656854-3.  
 Aclarando la consulta de la doctora Besteiro, se trata de una empresa local. 
No es una sucursal de ninguna empresa del exterior. Es una empresa de consultoría 
especializada en el sistema bancario y financiero, que debido a la necesidad de 
reestructurar el sector cajas la recomendación es contratarlos para que nos 
acompañen en este proceso. 
 
Dra. Besteiro.- Muchas gracias. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 6.8 del Orden del Día. Publicación de sentencias del Tribunal de 
Disciplina en el Boletín Oficial. 
 
Dr. Aguirre.- Causa N° 30.410 “A., B. M. D s/ Conducta” – Sala II – La sanción  de 
suspensión por el termino de 12 (doce) meses en el ejercicio de la profesión quedó 
firme el 16.07.19 y el período de suspensión abarca  desde el 11.09.19 hasta el 
10.09.20 inclusive. 
 Pido que salgamos de acta un momento. 
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-  Se suspende momentáneamente el registro del acta. 
- Luego de unos instantes: 

 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Volvemos al acta. 

Está en consideración. 
 Vamos a la votación. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad.  
 
 
Punto 7 del Orden del Día. Temas para conocimiento. 
 
Dr. Aguirre.- 7.1 Cese de suspensiones artículo 53, ley 23.187. 
 
Dr. Decoud.- Señor presidente: ¿me deja dar un poco de dique? Desde que 
cambiamos este sistema y empezamos con el protocolo de suspensión, quinientos 
colegas han debido rehabilitarse y eso en plata significa siete millones y medio de 
pesos.  
 
Dr. Carqueijeda Román.- Aplausos para el doctor.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Muy bien. Excelente. Felicitaciones a todos los que 
trabajaron en eso. (Aplausos.)  
 
Dr. Aguirre.- 7.2 Sentencias del Tribunal de Disciplina. 

7.3 Expte. N°563.048 – Ente Cooperador Ley 23.412 – envía la rendición de 
cuentas del mes de Abril del 2019 y el estado de activos y pasivos al 30 de Abril del 
2019, pertenecientes al organismo de referencia.  
 
 
Punto 8 del Orden del Día. Informe del Jardín Maternal. 
 
Dr. Aguirre.- No hay informe. 
 
 
Punto 9 del Orden del Día. Escuela de Posgrado y Mediación. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Awad. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Voy a tomar a mi cargo el informe de la Escuela de 
Posgrado conjuntamente con la de Mediación. 
 Por razones operativas, por razones de funcionamiento decidimos desdoblar 
la Escuela de Posgrado y Mediación para que por un lado funcione la Escuela de 
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Posgrado en forma independiente, y por otro lado la Escuela de Mediación. 
 La Escuela de Posgrado no tiene cambios.  
 Para la Escuela de Mediación se necesitó nombrar una autoridad y por la 
trayectoria y por todo lo que significa la persona a quien decidimos nombrar directora 
de la Escuela de Mediación, la designación cayó en la persona de la doctora Sandra 
Carqueijeda Román, actual vicepresidenta de esta institución.  
 Doctora: queda informada de la designación. 
 

- Ingresa el doctor Pusineri. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Después, la doctora tendrá que darnos su aceptación. 
Vamos a proceder en primer lugar a votar el nombramiento del cargo con carácter 
gratuito. 
   

- Ingresa la doctora Fadel. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. (Aplausos.) 
 Tiene la palabra la doctora Carqueijeda Román. Felicitaciones. 
 
Dra. Carqueijeda Román.- Gracias.  
 Realmente para mí es un honor. He consagrado mi vida a la mediación, así 
que es un orgullo. Yo agradezco el nombramiento. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿Acepta o no acepta?  
 
Dra. Carqueijeda Román.- Sí, sí, acepto.  
 Me parece también importante, y para que siga creciendo dentro del Colegio la 
mediación, presentar mi renuncia al Instituto para que sea otra persona quien lo dirija 
y de esa manera no quede en cabeza propia todo el ámbito de mediación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Ponemos, entonces, en consideración la renuncia de la 
doctora al cargo de directora del Instituto de Mediación. 
 Vamos a la votación. 
  
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- La aceptamos por unanimidad. 
 Muchas gracias. 
 
Dra. Carqueijeda Román.- Gracias. 
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Punto 10 del Orden del Día. Informe de la Comisión de Vigilancia. 
 
Dr. Aguirre.- No tenemos. 
 
 
Punto 11 del Orden del Día. Informe de Tesorería. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Decoud. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Decoud. 
 
Dr. Decoud.- Muchas gracias.  
 Tengo un pedido del gerente de Matrícula, el doctor Álvarez Cachés, para dar 
de baja del inventario una destructora de papel y credenciales marca Dasa, 
identificada con los códigos de barra institucionales M3464, etiqueta blanca, y 3621, 
etiqueta roja, que se encuentra en desuso debido a motivos de rotura. 
 Si les parece, autorizamos la baja al inventario de este elemento. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Vamos a la votación. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Decoud.- Y también quiero informar ingresos del mes de julio. Por matrícula, 
41.719.182,73; por bonos, 3.565.400; y por generales, 8.144.614,12. Esto hace un 
total de ingresos en el mes de julio de 51.891.973,50. 
 Nada más. Muchas gracias. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Gracias, doctor Decoud. 
 
 
Punto 12 del Orden del Día. Informe de Secretaría General.  
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Alí. 
 
Dr. Alí.- Informe de Secretaría General de la sesión del día de la fecha.  
 En el punto 1) se solicitan las ratificaciones de los siguientes “art. 73” del 
reglamento interno, a saber: a) Aprobar la solicitud de Inscripción para la jura de las 
siguientes fechas: 7 de agosto de 2019, 80 inscripciones; 14 de agosto de 2019, 80 
inscripciones; 21 de agosto de 2019, 78 inscripciones; y 28 de agosto de 2019, 80 
inscripciones. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Vamos a la votación. 
  
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Alí.- b) Aprobar el acompañamiento a la doctora Goldstein, Myriam Margarita en 
autos caratulados “Paz, María del Carmen c/ Instituto de la Visión S.A. y otros s/ 
daños y perjuicios”, Expte N° 109.230/11, en trámite por ante el Juzgado Nacional en 
lo Civil N° 29, según dictamen de la Comisión de Honorarios y Aranceles.   
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Votamos. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Alí.- c) Aprobar el acompañamiento al doctor Hunter, Jaime Esteban en autos 
“Landriel, Milagros Mailén y otros c/ Compañía Omnibus 25 de Mayo y otros s/ daños 
y perjuicios”, Expte. N° 86.894/16, en trámite por ante el Juzgado Nacional de 
Primera Instancia en lo Civil N° 62, de acuerdo al dictamen de la Comisión de 
Honorarios y Aranceles. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Votamos. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Por unanimidad. 
 
Dr. Alí.- d) Aprobar dos coffee break para, aproximadamente, ochenta personas para 
la actividad “XI Foro Internacional de Derecho Ambiental. Buenos Aires 2019”, que se 
llevará a cabo el día 22 de agosto del corriente, con un gasto estimado en 9660 
pesos, según presupuesto de Suo, concesionario del Colegio Público de Abogados 
de la Capital Federal. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Votamos. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
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Dr. Alí.- e) Aprobar la solicitud en carácter de veedores por parte del doctor Pirota, 
Diego Carlos Hernán de los doctores Aguirre, Martín Álvaro; Alí, Marcos Daniel; 
Busso, Darío Ángel; Melano, Karina Noemí; y Núñez, Ana Laura a fin de presentarse 
en la causa número 7520/18; imputados, Puente, Nélida Inés y otros; damnificados, 
Pérez Volpin, Débora y otros s/ homicidio culposo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Votamos. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Alí.- f) Aclaro que son por desvinculaciones. Aprobar la incorporación de un 
empleado para la Gerencia de Compras, Almacén y Servicios Generales, con función 
de cadetería, a partir del 2 de septiembre de 2019, con una remuneración bruta 
mensual de 31.315, categoría A-3, convenio UTEDYC, más 10 por ciento de 
presentismo, con una jornada de nueve horas. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Votamos. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Alí.- g) Aprobar la incorporación de un empleado para la Gerencia de Servicios a 
partir del 2 de septiembre de 2019, con una remuneración bruta mensual de 31.315, 
categoría A-3, convenio UTEDYC, más 10 por ciento de presentismo, con una 
jornada de nueve horas. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 
 Votamos. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Alí.- Se pone en conocimiento el agradecimiento manifestado por el doctor 
Mariano Lucas Cordeiro, director general del Registro del Estado Civil y Capacidad 
de las Personas, a fin de extender su reconocimiento respecto a la participación del 
Colegio en la Jornada Dialogando BA, del pasado 13 de agosto, en relación al 
divorcio, en sede extrajudicial, a través del doctor Horacio Erbes, felicitando a su vez 
a nuestra institución por los importantes aportes y el compromiso de continuar con la 
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estrecha relación de colaboración entre ambas instituciones. 
 
 - Ingresa la doctora Giudice. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Agradecemos, entonces. 
 Muchas gracias, doctor Alí. 
 
 
Punto 13 del Orden del Día. Informe y proyectos de Presidencia. 
 
Dr. Aguirre.- Informa el doctor Awad. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Yo le voy a pedir a la doctora Carqueijeda que lea, de 
forma muy escueta, nada más que dos cositas. 
 
Dra. Carqueijeda Román.- Se pone en conocimiento que el día 9 de agosto hemos 
recibido la visita de autoridades del Colegio de Abogados de Aguascalientes, México, 
donde se les hizo entrega de obsequios institucionales al presidente y a cuatro 
miembros del Consejo Directivo.  
 Se pone en conocimiento la solicitud por parte del Observatorio de la 
Discapacidad en relación a la conformación del Grupo de Trabajo Acceso a la 
Justicia, en el cual fueran designados, como titular, el doctor Awad y, como suplente, 
la doctora Cecilia Clemencot en representación de esta institución. 
 Se pone en conocimiento que hemos recibido el saludo para todo el Consejo 
Directivo por parte de la Facultad de Derecho y Ciencias Políticas de la Universidad 
de Morón con motivo del Día del Abogado. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Y yo quiero agregar que fui invitado por el doctor 
Gabriel Astarloa, procurador de la ciudad de Buenos Aires, a una reunión con el 
secretario de Tránsito de la Ciudad de Buenos Aires. Entonces, como yo tenía un 
compromiso previo, les pedí al doctor Aguirre y al doctor Erbes que fueran en nuestra 
representación. Ellos estuvieron presentes. Le reclamaron en forma personal lo que 
habíamos ya reclamado al gobierno de la ciudad, a través de varias notas, en 
relación a la veda de tránsito en la zona de Tribunales y al pedido de exención a los 
matriculados que utilizan su vehículo para trabajar en esa zona, que utilizan el 
vehículo como una herramienta de trabajo. 
 Como hasta ahora no hemos recibido respuesta, aprovechamos la invitación, 
gentil y de buena voluntad, de parte del procurador y allí se le reiteró la petición, y el 
mismo secretario de Transporte quedó en darnos una respuesta, que seguramente 
estará no la semana que viene, sino la otra semana, y esperamos que sea favorable. 
 Por otra parte, les quería comentar –no lo iba a comentar, pero lo voy a hacer 
porque me parece que es el momento de tomar conciencia y yo no me callo nada– 
que me invitaron a estar presente en el Colegio de Abogados de la Ciudad de 
Buenos Aires el día lunes pasado a fin de verter las conclusiones y el cierre de una 
jornada que se hizo, organizada por la International Bar Association sobre acoso 
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sexual y bullying en el ámbito jurídico, en los estudios jurídicos. 
 Las consideraciones que se vertieron a lo largo de la charla fueron 
interesantísimas, muy esclarecedoras, lo cual felicité, elogié y me pareció 
maravilloso. Di mis conclusiones al respecto y al terminar les dije que no me podía ir 
sin decir algo que yo sentía, y lo hago presente en este Honorable Consejo Directivo. 
 Durante esa jornada se habló de la igualdad, de la paridad de derechos, de 
oportunidades y se proclamó y se declamó la integración y la inclusión de todas las 
personas a todos los ámbitos; sin embargo, el informe que se presentó, que dio lugar 
luego a la mesa redonda, fue en leído en idioma inglés y además aparecía sin 
traducción el texto en una pantalla donde se pasaba el informe. Les dije a las 
autoridades de la IBA en forma directa que yo tenía una virtud y una desgracia. La 
desgracia era no haber aprendido nunca a lo largo de mi vida a dominar el idioma 
inglés, por lo tanto no había podido entender absolutamente nada de lo que el señor 
Kieran, autoridad de la IBA, pronunció en su idioma natal, en una reunión aquí, en la 
Ciudad de Buenos Aires, en el Colegio de la Ciudad de Buenos Aires. Yo no había 
podido entender absolutamente nada. Dije que además de esa desgracia tenía la 
virtud de ser ciego, y yo le llamaba virtud porque ser ciego no me impidió a lo largo 
de mi vida llegar a las metas que me fui proponiendo, y por suerte, voluntad y 
trabajo, pude llegar. 
 Sin embargo, a veces las virtudes juegan en contra. Y esta era una de las 
oportunidades en que jugó en contra por el hecho de no ver y no poder leer lo que 
aparecía en pantalla, que era el informe que iba a dar lugar después a la mesa 
redonda.  
 Me salvó mi secretaria Alejandra, que maravillosamente me fue leyendo en 
voz baja lo que iba apareciendo en la pantalla.  
 Le dije a las autoridades de la IBA que me había sentido por debajo de las 
circunstancias y que me daba cuenta de que si no se sabe inglés, a lo mejor no se 
puede formar parte activa de una sociedad como la que estaba en ese momento 
reunida en el Colegio de Abogados de la Ciudad de Buenos Aires, gente asociada a 
Colegios que están asociados a la International Bar Association, y exhorté a las 
autoridades a que además de proclamar la igualdad y la integridad, se ponga en 
práctica y que se piense para las próximas que hay abogados de a pie que no saben 
hablar inglés y que hay además matriculados con discapacidad que no pueden leer 
lo que aparece en pantalla. Una institución como la IBA no puede darse el lujo de 
ignorar a estos dos colectivos. Por eso exhorté a la IBA a que solucionen ese 
problema para las próximas reuniones. Se los quería comentar, nomás.  
 Bueno, felicitaciones a todos. Muchas felicidades. Los invitamos a un brindis 
por nuestro día. Gracias. (Aplausos.)  
 

- Son las 18:05. 
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Apéndice. 
 

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN DEL 
CONSEJO DIRECTIVO DEL COLEGIO PÚBLICO DE ABOGADOS 

DE LA CAPITAL FEDERAL DEL DÍA 29.08.19 
 
 
1.- CONSIDERACIÓN DEL ACTA DE FECHA 18.07.19. 
 
 
2.- INFORME DEL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA CIUDAD DE BS. 

AS. 
 
 
3.- INFORME DEL CONSEJO DE LA MAGISTRATURA DE LA NACIÓN 
 
 
4.- INFORME DE COORDINACIÓN DE COMISIONES E INSTITUTOS 
 
 
5.- INFORME SOBRE ASUNTOS LEGISLATIVOS 
 
 
6.- ASUNTOS A TRATAR 
 

6.1 INSCRIPCIONES 
 
Consideración de 79 solicitudes de Inscripción 1 Reinscripción.  
 
REINSCRIPCIONES 
LOBO, AGUSTIN ALEJANDRO 
 
INSCRIPCIONES 
GIULIANO, SILVINA CECILIA 
SIDAÑEZ, JUAN DIEGO 
COROMINOLA, EMILIANO RUBEN 
LOPRESTI, NATALIA MICAELA 
MENDOZA, ANTONIO DANIEL 
ROCCA, DANIEL ANIBAL 
PEREYRA, ARMANDO VICTOR 
FROIZ DI FRANCESCO, AYELEN MARIANA 
PEREZ, MARIA VICTORIA 
CERVELLINI, LARA 
AVALOS ABUIN, GABRIEL MAURICIO 
ASENSIO, MARTINIANO CID 
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JUAREZ, GRACIELA NOEMI 
PEREDA, GONZALO 
REYNOSO, OCTAVIO JOAQUIN 
PAGNOTTA, AGOSTINA ORNELLA 
COLAMARINO, LUCAS MARIANO 
LANDAU, SIVAN MICAELA 
POMA, LUCIANO GABRIEL 
FIGUERAS, LUCAS ALFREDO 
DIAZ, MARIA AGUSTINA 
GARCIA, ROMINA LAURA 
ERRASTI, SOFIA ANDREA 
JUAREZ, SALVADOR CRISTOBAL 
CALIO, ANABELLA 
CHRISTENSEN, JUAN PABLO 
MAULE, MARTIN ALEJANDRO 
GODINO LOUTON, FACUNDO 
WOUTERS, JAEL 
MACHIN, DARIO DAMIAN 
RUGNONE, GABRIELA LUDMILA 
TRASORRAS, MILAGROS ADRIANA 
MAZZEO HAMBO, MURIEL ANTONELLA 
ARECHAGA, SERGIO DANIEL 
BAINOTTI, JORGE ANDRES 
CANDIA, MIGUEL OSCAR 
TORRES, MILAGROS PAULA 
NOVOA, SANTIAGO 
BALBACHAN, LETICIA 
BARCELLANDI, GINO LUCIANO 
KANSABEDIAN, MARIANO 
AVALO, CARLOS ALBERTO 
MOLINAS MENDOZA, DIEGO ANTONIO 
SOMOZA, MICAELA 
CUNEO, PAULA ANDREA 
MATEOS, YANINA GISELLE 
LOPEZ, CRISTINA ELIZABETH 
SIERRA, LEONELA NATALI 
CONTI, JUAN PABLO 
ORTEGA ALVARADO, CAMILA MAYRA 
ANTONIO, JUAN ARIEL 
SOSA, NATALIA MAGALI 
CARNEVALE, GABRIELA ALEJANDRA 
RIVADENEIRA, AGOSTINA FLORENCIA 
RATAUS, ALEJANDRO DARIO 
SAULO, LUCIA VICTORIA 
MEDINA, CARLA AYELEN 
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BLINOFF, BIANCA ANTONELLA 
PALACIOS, NICOLAS ERNESTO 
NATALI, FLORENCIA MICAELA 
VALLE LAZARTE, NADINA MICAELA 
ALBERTI, LETICIA FERNANDA 
EZEBERRY, SANTIAGO 
PIECHOCKI, MICAELA FERNANDA 
RIBOLDI, ANTONELLA 
CHAITO, FLORENCIA DANIELA 
KOWAL, FEDERICO 
CASTRO EVANS, DANIEL 
SENA, MARIA LUJAN 
MONTESINOS, GONZALO MARTIN 
MARTINEZ GODOY, MARIA LORENA 
EILERT, NATALIA SOLEDAD 
RUGGERI BOURRIERRES, DIEGO GASTON 
MELAZO, FRANCO RUBEN 
VILLALBA, OLGA BEATRIZ 
MASTROMARINO, MATIAS EZEQUIEL 
TOKATLIAN, MARIA BELEN 
TORRES, ANDREA SOLEDAD 
PERALTA, NELSON FABIAN 
 

 

6 .2  Expte. 566.233 -Asociación Argentina de Padres Autistas – “Solicita la difusión 
de la VII Asamblea Nacional de ONG y Personas Físicas en Judicialización de 
la Discapacidad a realizarse en el CPACF el 19 y 20 de Septiembre de 2019”.  

 
 

6.3  Expte. 568.211 Más por Menos – 50° edición de la Colecta Nacional MAS POR 
MENOS. 
 
6.4  Adquisición de insumos para la emisión de credenciales  
 
6.5  Adquisición de impresoras para le emisión de credenciales. 
 
6.6  Renovación de mantenimiento software contable sistema Bejerman. 
 
6.7  Contratación servicios de consultoría de procesos sector cajas.  
  
 
6.8  PUBLICACIÓN DE SENTENCIAS DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA EN EL          
.      BOLETÍN OFICIAL 
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*Causa N° 30.410 “A., B. M. D s/ Conducta” – SALA II – La sanción  de 
suspensión por el termino de 12 (doce) meses en el ejercicio de la profesión 
quedó firme el 16.07.19 y el período de suspensión abarca  desde el 11.09.19 
hasta el 10.09.20 inclusive. 
 

7.- PARA CONOCIMIENTO DEL CONSEJO DIRECTIVO 
 
 
 
 
7.1    CESE DE SUSPENSIONES ART. 53 LEY 23.187 
 
1 162 PAULINI, MARIA CRISTINA 
3 462 PEREZ, FRANCISCO OSVALDO 
4 403 ITURRASPE, BERNARDO PASCUAL 
10 586 LIMONGELLI, MARIO CARLOS 
11 207 TORRADO, JORGE LUIS 
13 743 VILLACHICA, JOSE NORBERTO 
14 526 ALVES, CARLOS ALBERTO 
16 28 SALEM, JOSE RAFAEL 
17 280 TORRA, JORGE JULIO 
18 368 CRESPO ERRAMUSPE, FELIPE HECTOR MARTIN 

20 98 
CARDOZO PLAZA DE ALVAREZ LUCHIA, HILDA 
PETRONA 

20 494 CAPPONI, ANIBAL JUAN 
20 818 BARLETT, DANIEL ESTEBAN 
21 136 VILLAFAÑE, MONICA PATRICIA 
21 186 GONZALEZ, MARIA ISABEL 
22 955 MOBILIO, MARTA SUSANA 
23 604 SUSTARSIC, LEOPOLDO JUAN 
24 442 URTUBEY, RODOLFO JULIO 
26 44 RATAUS, CLAUDIO CESAR 
26 785 CALANDRA, MIRTA ELENA 
27 980 ZAZAS, JORGE OMAR 
29 391 ALVAREZ, IRENE CLAUDIA 
30 753 GOMEZ, ELBA 
31 616 ETCHEVERRIGARAY, FABIAN 
32 446 ROBIROSA, VIVIANA MERCEDES 
33 735 TURRI, CARLOS ALBERTO 
35 128 VILLARRUEL, SERGIO DARIO 
35 933 MERNIES, ISIDRO ANTONIO 
35 973 DILLON, MANUEL MARIA IGNACIO 
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36 186 SANCHEZ, LIDIA ROXANA 
36 764 BULYGIN, ELVIRA 
36 913 BOUHEBENT, AMADEO OSVALDO 
37 221 CARBALLO, GERMAN DANIEL 
37 820 CHOTRO, LILIANA GRACIELA 
37 851 BARON, DANIEL RENE 
39 359 ROJAS, VIVIANA ISABEL 
40 90 CONTARDI, MARINA 
40 925 CULLARI, CARLOS ALBERTO 
41 677 DANESINO, LUIS ENRIQUE 
42 240 GARCIA, NORMA CONCEPCION 
42 715 DELLA VALLE, MARINA GABRIELA 

44 44 
GONZALEZ SILVANO, EDITH MARIA DE LAS 
VICTORIAS 

44 64 GAZCON ARAOZ, MARIA EUGENIA 
44 363 BIANCO, DOMINGO EDUARDO 
45 331 FERNANDEZ, JULIO MARCELO 
46 69 GRONDONA, DIEGO JOSE 
46 91 KRESTOL, JOAQUIN GUSTAVO 
46 928 JAUREGUIBER, HERNAN 
47 28 ROMERO, JUAN CARLOS 
47 237 FURIO, SANDRA ELENA 
47 979 CASTRO, ROBERTO ENRIQUE 
48 5 TEDESCO, GABRIEL ANTONIO 
48 979 BERMOLEN, MARCELO FABIAN 
50 509 NOYA VILLANUEVA, MARCELA ALEJANDRA 
51 50 VIVAS, CARLOS ALBERTO 
51 88 LOPEZ SANT'ANDREA, JAVIER ANDRES 
51 405 SCARIMBOLO, SILVINA ANDREA 
51 462 TAUIL, DIEGO ISMAEL 
51 606 GUILLAMONDEGUI, MARTIN 
51 655 ALFONSO, JORGE JUAN 
51 853 MINICUCCI, EDGARDO DANIEL 
52 16 LOPEZ, FABIAN ALFREDO 
52 712 BUSTOS ALVAREZ, MARCELO FERNANDO 
53 404 LOPEZ BISSO, HORACIO FABIAN 
53 767 PEREZ, MONICA SUSANA 
54 75 BEHERAN, FLORENCIA 
54 228 GUEVARA, CLAUDIA MARCELA 
55 173 PERTICARO, FABIANA ELENA 
55 406 ORELLANA, FABIANA ANDREA 
55 581 PEREZ PIETRONAVE, CARLOS ENRIQUE 
55 826 SPOLTORE, WALTER ARIEL 
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55 855 FANDIÑO, MABEL 
56 818 CANTORO, OSVALDO DANIEL 
57 118 ADORNO, MARIA MARGARITA 
57 766 PROSPERI, MARIA GABRIELA 
58 857 PORCELLA PINTO, VERONICA ESTELA 
59 348 ZARATE, DANIEL PAULO 
59 738 GALLO, GLADYS BEATRIZ 
59 808 PLAZA, JUAN MARTIN 
60 181 KUSSI, ESTEBAN LEONEL 
60 319 MORENO, OSVALDO HECTOR 
60 507 LLANOS, MARTIN 
60 535 DE CATARINA, JOSE LUIS 
61 325 ROCA, GUSTAVO DALMIRO 
61 589 BOSCO, JUAN CARLOS 
61 749 SANCHEZ, GUIDO GERONIMO 
61 856 DIAZ, MARIA CRISTINA 
62 90 LOMBARDIA SANTILLAN, VERONICA ELIZABETH 
62 150 ZBIKOSKI, EDUARDO ALEJANDRO 
63 206 ESPINELLI, PATRICIA MARIA GRACIELA 
63 623 ABRIATA, SILVIA MARIANA 
63 624 ALBERIO, ANALIA IRMA 
64 383 BELFER, JOSE ALEJANDRO 
64 415 BONASEGLA, PATRICIA VALERIA 
64 967 VARDE, ALEJANDRA 
65 185 GALLELLI, JORGE EDUARDO 
65 208 MOYA, VICTOR ROQUE 
65 307 LOZANO, CESAR RAMON 
65 440 BUTTI, RENE ALEJANDRO 
65 952 BERARDI, CHRISTIAN 
65 964 LATRECCHIANA, HORACIO ALEJANDRO 
66 48 LOPEZ, GEORGINA VERONICA 
66 152 LOMANTO, ALFREDO HUGO 
66 808 MONSEGUR, MATIAS 
67 207 SALVATIERRA, NESTOR OMAR 
67 653 AGUIN, CARLOS ALBERTO 
67 716 GARRE, VICTORIA 
68 896 ERRAMUSPE BUSCH, MARTIN 
68 968 DAVICINO, MARTIN 
69 676 LOMBAN, DIEGO ALEJANDRO 
69 751 GOTTA, EDUARDO JAVIER 
69 758 LOVOTRICO, SANDRA ANDREA 
69 857 GARCIA, MARIA CECILIA 
70 9 FRITZLER VIDAL, FEDERICO GASTON 
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70 319 HERNANDEZ, GABRIEL PABLO 
70 684 CREMONA, VALERIA CECILIA 
71 246 BARBIERI, RINA NATALIA 
72 34 FUENTES, RAQUEL ALICIA 
72 421 SGRILLETTI, LAURA MARIANA 
72 639 CARBONE, DIEGO EZEQUIEL 
73 547 HERNANDEZ SIRI, PATRICIO MARCELO 
73 548 MOVOSZOWICZ, MARIANA DENISE 
73 720 NADRICHNY, CONSTANZA VANINA 
73 911 DORADO RAMIREZ, KARINA GABRIELA 
74 44 SCHIAVI, ANALIA GABRIELA 
74 136 DOUSDEBES, DIEGO MARTIN 
74 455 TORRES, LORENA ALEJANDRA 
74 645 ARRIETA, IGNACIO RAMON 
74 888 SPAIRANI, MARIA CELINA 
75 383 GOMEZ, HERNAN ADRIAN 
75 587 ZAMPAGLIONE, KARINA ANDREA VERONICA 
75 954 GROTTI, GABRIELA NOEMI 
76 353 GARCIA DIAZ, MARCELO EDUARDO 
76 623 LOPEZ, ANALIA PAULA 
76 656 RAMAS, BARTOLOME ALEJANDRO 
77 67 DAVID, MARCELO ALEJANDRO 
77 614 OSORIO, MIRTA ANGELICA 
77 939 GERARDO, FEDERICO DANIEL 
78 562 VISCIGLIO, MARIA FLORENCIA 
78 739 ALANIS, SEBASTIAN DIONISIO 
78 970 FERCHERO, MARIA CAROLINA 
79 133 ACUÑA, HECTOR TOMAS 
79 252 SPADA, LORENA DANIELA 
79 614 MIGLIAZZA, ANABELA VICTORIA 
79 817 CORBO, CARLOS FABIAN 
80 204 LEMES, NATALIA 
80 536 GOMEZ BARINAGA, RAMIRO JAVIER 
80 571 BALAGUER, ROSA ALEJANDRA 
80 866 PERINETTI, SERGIO GUSTAVO 
81 844 WULFSOHN, GUSTAVO 
81 947 LOSADA ORLANDINI, TOMAS NICOLAS 
83 13 PORFIRIO FERREYRA, FERNANDO ANIBAL 
83 108 DE TOMASI, CAROLINA 
83 343 GUAHNON, NORA ELVIRA 
83 598 VINICKI, EZEQUIEL OSVALDO 
83 718 DE LA PEÑA, SABRINA ERICA 
83 908 POLVERINO, NATALIA GISELLE 
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84 185 CARATTINO, MARIA SOLANA 
84 188 CENTURION, NATALIA ISABEL 
84 700 GARCIA, MARISOL 
84 969 GAMARRA, GABRIEL RODRIGO 
85 254 GODOY, ALEJANDRA 
85 629 DE VEGA, NATALIA AURORA 
85 747 SEITZ, JUAN MANUEL 
85 861 STRASCHENCO, CINTHIA ROMINA 
85 907 SANTINI, WALTER OSCAR 
86 253 D'AGOSTINO, EDUARDO JAVIER 
86 452 CARUSO, PABLO MARIANO 
86 537 DE FAZIO, EZEQUIEL HERNAN 
86 716 RODRIGUEZ, GUSTAVO JAVIER 
87 51 QUEIRUGA, ALEJANDRA NOEMI 
87 391 BUSTAMANTE, JAVIER HERNAN 
87 419 ALBERTO, ALEJANDRO CARLOS MIGUEL 
87 515 KOMAID VAN GELDEREN, MARIA SILVIA 
87 575 MARTINEZ, ALEJANDRO RODOLFO 
87 712 TROSOLINO MERLINI, JUANA BELIA 
88 374 CENDON, JUAN MANUEL 
88 404 STELLA, MARIA GISELA 
88 561 IRIGOYEN, RICARDO 
88 797 SPINOSA, ALFONSINA 
88 804 DIONE DE LA COLINA, MARCELO 
88 963 TORRES, ERICA FABIANA 
88 972 MARIÑO, JORGE GENARO 
89 100 SARTORI, LUCIANO ALFREDO 
89 110 SARABIA, HECTOR ANTONIO 
89 376 MUSTAPICH, ESTEBAN LUCAS 
89 476 RUIZ, DIEGO NICOLAS 
89 506 MALENA, GUILLERMO HORACIO 
89 764 NIEVA, EDMUNDO MARIANO 
89 981 REMORINO, FERNANDO ARTURO 
90 8 ARTESE COLL, EUGENIO 
90 45 GENTILE, CAROLINA 
90 342 VIEITES, LEONARDO ANGEL 
90 411 ALBARRACIN, MARTIN IGNACIO 
90 930 LOFEUDO, MARIANA 
91 80 CICHERO, JAVIER FERNANDO 
91 535 ZLOSILO, EDUARDO ANTONIO 
91 832 TOSCANO, GRISELDA CECILIA 
91 848 GARCIA LEMA, TOMAS ALBERTO 
91 933 PUCCIO, NATALI ZAIDA 
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92 34 FERNANDEZ, ROXANA DEL CARMEN 
92 240 STANEFF, ANALIA 
92 454 KAWULOK, PABLO RAMON 
92 767 FERNANDEZ, ADRIANA BEATRIZ 
92 822 PICOT PERVIEUX, HERNAN MATIAS 
93 256 CABRERA, VICTOR ELIO 
93 766 CIGOLA, GUSTAVO EDGARDO 
93 958 GUERRERO, VERONICA LORENA 
94 124 VIDAURRETA, MATIAS AUGUSTO 
94 297 RICCIOTTI, AGUSTINA 
94 528 BRUNO, CLAUDIA EDITH 
94 703 CARDOZO, LEONARDO GASTON 
94 821 KOROPATCZYK, MARCELA FABIANA 
96 97 RODRIGUEZ, ALEJANDRO LEONEL 
96 214 VALENTE, ALEJANDRA MABEL 
96 225 FORTUNATO, PABLO EZEQUIEL 
96 320 FRIAS, GUSTAVO GABRIEL 
96 910 CORRAL, ALDANA 
97 249 CAVALLO, JUAN CARLOS 
97 432 BARLETT, BARBARA 
97 576 NOVARESE, JORGE ALBERTO 
97 932 CAVA, RODRIGO EMILIANO 
98 45 CAMPOS, MONICA NATALIA 
98 183 WILSON, VERONICA ANALIA 
98 195 BIELSA, RAFAEL ANTONIO 
98 720 ROMANO, MARIA SOCORRO 
99 407 GUTIERREZ, ANIBAL GABRIEL 
99 614 POLEDRI, HUGO ANDRES ANGEL 
99 668 BLANCO, LEANDRO EDUARDO 
99 712 BERGALLI, ENRIQUE NICOLAS 
100 163 MONJE, EDUARDO ANTONIO 
100 429 RUBIO, ALBERTO RUBEN 
101 240 HERRERA, NOELIA VERONICA 
101 309 GENTA, CECILIA VALERIA 
101 423 GOMEZ, ANDREA FERNANDA 
101 508 RODRIGUEZ MENDOZA, JAVIER ADOLFO 
102 68 GONZALEZ, SERGIO MARTIN 
102 228 NAVARRO, IVANA LAURA 
102 278 SARMIENTO, JUAN IGNACIO 
102 517 VILA MORET, CARLOS ALBERTO 
102 583 GRILLO, JUAN MATIAS 
103 50 ECHEGUREN, LUDMILA LUJAN 
103 347 CAFFARENA, IVANA ANALIA 
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103 355 GONZALEZ, DEBORA MARIELA 
103 460 BORDIN, JUAN ANGEL 
103 909 LOPEZ VISNOVIZ, ANAHI NATALIA 
104 312 FERREYRO, ANALIA 
104 669 BAGUINHO DA PONTE, CRISTIAN MARCELO 
104 914 GARCIA TAME, MARIA LAURA 
105 374 CRISTAL, ADRIAN GONZALO 
105 883 RISI, JUAN MANUEL 
106 49 MOYA, CRISTIAN RAMON 
106 237 MOSQUERA, EDUARDO DANIEL 
106 464 FASANO SCEBBA, MARIA LAURA 
107 40 RODON, JORGE HORACIO 
107 47 ANSOLA, MARIA LAURA 
107 391 EJDIN DE PENER, DEBORAH RUTH 
107 529 MATKO, ELIANA DEOLINDA 
107 774 PALACIOS, DARDO RODRIGO 
107 848 MELINDRES, NATALIA SOLEDAD 
108 7 GOROSITO, CLAUDIO MARCELO ANDRES 
108 697 TARRAF, MARIA EUGENIA 
108 929 CRETARI, MARIANELA SABRINA 
109 4 QUERCIA, FLAVIA LORENA 
109 100 LARA, MARIA LAURA 
109 614 COCUZZA, JUAN SEBASTIAN 
109 750 PUIGPINOS, LUIS CESAR 
110 102 QUIROZ, VIRGINIA ELIZABET 
110 111 CARUSO, DIEGO MAXIMILIANO 
110 212 MARTINEZ, GASTON RAUL 
110 310 MINASI, JULIETA MARIA 
110 336 CALARESU, EVA BARBARA 
111 232 GUILMAN, AGUSTIN MATIAS 
111 967 SELLESLAGH, ARIEL EDUARDO 
112 38 ALVAREZ, LIA MARISOL 
112 162 BEHAL BATTISTA, MARCELA CARINA 
112 238 CATARINEU, JUAN ESTEBAN 
112 485 MALUCCIO, MATIAS ANDRES 
112 610 CASOT, PATRICIO JAVIER 
112 950 FERREYRA, MARIELA FERNANDA 
113 235 SCHVARTZ, ROBERTO RUBEN 
113 843 DELGADO, JACQUELINE GISELE 
113 917 BENEMIO, LEANDRO OMAR 
114 60 BLANCO, MARIA ANGELES 
114 143 DIORIO, JIMENA NATALIA 
114 756 AQUINO, DANIEL FRANCISCO 
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115 22 CISNEROS ARGAÑARAZ, LAURA VERONICA 
115 55 SAUCEDO, ROGELIO DARIO 
116 135 GONZALEZ DIORIO, GASTON ARIEL 
116 374 PICCININI, GISELLE IVANA 
116 432 LISA, SOLANGE AYELEN 
116 984 RISSO, FEDERICO WALTER 
117 944 BUGIOLACCHI ODETTI, EUGENIO CARLOS 
118 148 DOELLO PRESTA, LUCIA EVA GABRIELA 
118 619 PEREZ, JUAN PABLO 
119 13 TUGENDER, BRENDA 
119 116 PEDROZO, SERGIO RUBEN 
119 144 PUGNALONI, BRUNO 
119 145 RAMIREZ, MARIA MAGDALENA 
119 694 CARAMELO, MARIA JOSE 
120 39 GONINO, DIEGO ALEJANDRO 
120 122 RAMOS, ROMINA GISELLE 
120 590 CHAVES, PABLO EMILIO 
122 210 REPETTI, SARA 
123 94 BARRIONUEVO, LIZ IRIS 
123 207 MANGONE BOUZA, GONZALO EZEQUIEL 
123 263 ORTIZ, SABRINA DESIREE 
123 498 LAFFITE BAZTERRICA, MARIA MARTA 
123 593 BAENA, NICOLASA 
126 32 NUTTI, SOFIA 
128 638 VILLARRUEL, ABIGAIL NATALIA 

 
 
 
7.2     SENTENCIAS DEL TRIBUNAL DE DISCIPLINA 

 
CAUSA SALA CARATULA SANCIÓN 

            26.699                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        III J., P. M  LLAMADO DE ATENCION 

29.974 III 
V. L., J. M ; V., J.M.; 

M.,A.A. 

ABSOLUTORIA V., L., J. M. 
LLAMADO DE ATENCION 

V.L., M. 

27.303 I P., G. A. MULTA $ 4000 

29.244 II P., E. J. MULTA $ 2000 

30.278 I P., R. M.  LLAMADO DE ATENCION 
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30.327 II N.,S.E. LLAMADO DE ATENCION 

30.694 II F.L.L., A.F. LLAMDO DE ATENCION 

27.518 II D., F. A. MULTA $10.000 

30.325 II F., J. B. $ 10.000 

29.301 III R.,G.E y O., L  MULTA 20% C/U 

29.703 III B., M. V.  
                LLAMADO DE 
ATENCION  

 

30.464 III L., A.A. LLAMADO DE ATENCION  

26.646 I A., C. M  SUSPENSION (1) MES 

30.410 II A., B. M. D SUSPENSION POR DOCE 
MESES  

29.828 I M., C.D. MULTA 15% 

  
  
 
  
  7.3 Expte. N°563.048 – Ente Cooperador Ley 23.412 – envía la rendición de 

cuentas del mes de Abril del 2019 y el estado de activos y pasivos al 30 de 
Abril del 2019, pertenecientes al organismo de referencia.  

   
 

 
8.- INFORME DEL JARDÍN MATERNAL 
 
 
9.- INFORME DE LA ESCUELA DE POSGRADO Y MEDIACIÓN 
 
 
10.- INFORME DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA 
 
 
11.- INFORME DE TESORERÍA 
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12.- INFORME DE SECRETARÍA GENERAL 
 
 
13.- INFORME Y PROYECTOS DE PRESIDENCIA 
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Informe de la Coordinación de Comisiones e Institutos. 
 
 
COMISIONES 
 
1) Integración de Comisiones. 
 
Se pone a consideración las modificaciones en la integración de las Comisiones.  
 

 
Lista 

 
Comisión 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 

47 C-18 Relaciones Universitarias IAMURRI MARINA MERCEDES 108-689 BAJA ART. 16 

47 C-18 Relaciones Universitarias CAMPOS ANDREA GABRIELA 42-463 ALTA ART. 16 

 C-32 Bioética BERGER SABRINA MARA 40-921 ALTA TITULAR 

 
2) Expte. Nº 561.411 – FUNDEJUS s/ invitación a Coordinadora de Comisión de Derechos de la 
Mujer a Jornada “Género y Justicia”.  
 
Se pone en conocimiento, el informe realizado por la Dra. CECILIA FRASCOGNA en su carácter de 
Coordinadora de la Comisión de Derechos de la Mujer, con motivo de haber asistido a las jornadas 
realizadas el día 12 de junio en la Facultad de Derecho.   
  
Las actuaciones se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
 

INSTITUTOS 
 
3) Integración de Institutos. 
 
De acuerdo al art. 7 del Reglamento General de Funcionamiento de Institutos, se ponen a 
consideración las designaciones de los matriculados que a continuación se detallan.  
 
 

 
Instituto 

 
Apellido 

 
Nombres 

 
T° F° 

 
Observaciones 

I-01 Derecho Constitucional ZUVI LIDIA IRENE 31-588 ALTA 

I-09 Seguridad Social ARCE SILVIA LORENA 71-375 ALTA 

I-09 Seguridad Social FRASCINO ADRIAN ERNESTO 91-786 ALTA 

I-09 Seguridad Social SCHARGORODSKY BARBARA 71-112 ALTA 

I-09 Seguridad Social TROCCOLI ADRIAN ANTONIO 71-731 ALTA 

I-22 Derecho Informático CASCANTE  MARIA CECILIA 95-42 ALTA 
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I-15 Derecho de Ecología, Medio Ambiente y de los 
Recursos Naturales y Medio Ambiente  LOMBARDI  MARIA LAURA 65-488 ALTA 

I-15 Derecho de Ecología, Medio Ambiente y de los 
Recursos Naturales y Medio Ambiente  ORTOLANI SOUTO  GRACIELA MERCEDES 18-742 ALTA 

I-42 Derecho del Turismo GARCIA ALVAREZ  MARIA FERNANDA 99-128 ALTA 

I-45 Derecho Laboral Público MONTEROS LIA SOLEDAD 76-361 ALTA 

 
 
4) Expte. S/Nº – COORDINACION DE INSTITUTOS, COMISIONES Y ACTIVIDADES ACADEMICAS 
s/ Propone  designación de Subdirectora del Instituto de Derecho Laboral Público.  
 
Se pone a consideración la designación de la Dra. MARIA CECILIA CASCANTE Tº 95 Fº 42 como 
Subdirectora del Instituto de Derecho Laboral Público, cargo que se encuentra vacante, ocupara dicho 
cargo por 60 días hasta tanto se logre acuerdo previo de la Comisión de Institutos de la Asamblea de 
Delegados, art. 97 R.I. in fine. 
 
El curriculum se encuentra disponible para su consulta en Secretaría General. 
 
5) Expte. Nº 566.352 – INSTITUTO DE HISTORIA DEL DERECHO s/ Propone como Secretario al 
Dr. Sandro Olaza Pallero. 
 
Se pone a consideración la designación del Dr. SANDRO FABRICIO OLAZA PALLERO como 
Secretario,  del Instituto de Historia del Derecho, el mismo se encuentra vacante por la renuncia de la 
Dra. Maria Luz Amadora Rodriguez, el nombrado ocupara dicho cargo por 60 días hasta tanto se logre 
acuerdo previo de la Comisión de Institutos de la Asamblea de Delegados, art. 97 R.I. in fine. 
 
Las actuaciones y curriculum se encuentran disponibles para su consulta en Secretaría General. 
 
 
ACTIVIDADES ACADEMICAS, CULTURALES y 
DEPORTIVAS 
 
 
6) Expte. N° 568.136 – COMISIÓN DE CULTURA – S/ Taller de “Fotografía – Teléfonos Móviles” 
 
Se pone a consideración, la propuesta presentada, en el sentido de autorizar la realización de un 
Taller de Fotografía – Teléfonos Móviles, a cargo del Sr. Diego Israelit, el que se dictaría los días 
viernes de 16:00 a 18:00 hs. durante dos meses en la Sala 2, de la Sede de Av. Corrientes 1455, piso 
1°. 
Se recomienda fijar un arancel de pesos seiscientos ($600) por mes a los efectos de cubrir los 
honorarios del profesor. Se dictará bajo la modalidad utilizada para los talleres culturales, no 
implicando relación contractual del profesor con el CPACF, ni erogación alguna para el pago de sus 
honorarios, ya que estos serán cubiertos a través del arancel a cargo de los participantes. La actividad 
se realizaría con un mínimo de 5 inscriptos. 
 
Las actuaciones se encuentran disponibles en Secretaria General para su consulta. 
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7) COORDINACION DE ACTIVIDADES ACADEMICAS s/ informa sobre oferta de actividades 
académicas, culturales y deportivas para matriculados. 
 
Se pone en conocimiento la oferta de actividades académicas, culturales y deportivas para 
matriculados existente a la fecha. 
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